

«СОГЛАСОВАНО»

Директор департамента образования
администрации города Нижнего
Новгорода



(И.Б. Тарасова)

_____ 20 г.

«УТВЕРЖДЕНО»

Директор департамента по спорту и
молодежной политике администрации
города Нижнего Новгорода



(Ю.В. Звездин)

« _____ » 20 г.

«УТВЕРЖДЕНО»

Президент Региональной спортивной
общественной организации «Федерация
флорбола Нижегородской области»



(Ю.А. Ерофеев)

_____ 20 г.

Положение о соревнованиях

Открытое первенство
города Нижнего Новгорода по флорболу 2018 года

12 — 14 октября 2018, г. Нижний Новгород

1. Цели и задачи

Соревнования организуются и проводятся в целях:

- повышения роли флорбола во всестороннем и гармоничном развитии подростков и молодежи, пропаганды здорового образа жизни;
- популяризации и дальнейшего развития флорбола в городе Нижнем Новгороде, области и Российской Федерации, привлечения подростков и молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- повышения спортивного мастерства юных флорболистов.

2. Места проведения игр турнира

Игры планируется проводить в спортивном зале МАУ ДО «ДЮСШ по игровым видам спорта» (адрес: г. Нижний Новгород, ул. Мончегорская, д. 32а).

Количество участвующих команд — 12-16 (в зависимости от числа поданных заявок).

3. Организаторы

Общее руководство организацией соревнований осуществляют Департамент по спорту и молодёжной политике администрации города Нижнего Новгорода, Департамент образования администрации города Нижнего Новгорода, Региональная общественная организация «Федерация флорбола Нижегородской области» (далее – ФФНО). Непосредственное руководство по организации и проведению всех этапов Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (далее – ГСК). Руководитель Оргкомитета — Большаков Сергей Николаевич.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования на всех этапах проводятся среди команд общеобразовательных учреждений, клубов, организованных по месту жительства, специализированных команд клубов и спортивных школ, (микст: юноши и девушки) в следующих **возрастных группах**:

- Юноши и девушки 2004 г. р. и моложе;
- Юноши и девушки 2006 г. р. и моложе;
- Юноши и девушки 2008 г. р. и моложе;

В составы команд могут входить юноши и девушки (мальчики и девочки) соответствующего возраста, а также девушки старших смежных возрастных групп.

Состав команды: 20 человек, в том числе 17 полевых игроков, 2 тренера и 1 руководитель делегации, несущий *полную* ответственность за поведение и безопасность членов делегации, имеющий все права на получение оперативной информации о ходе турнира, право подписи официальных документов от имени команды и т. д. Для игроков в именной заявке указывается индивидуальный «полевой» номер, под которым он обязан выступать в течение всего турнира.

Игрок на турнире может выступать в составе только одной команды и только в одной возрастной категории.

К участию в Соревнованиях допускаются команды, официальные лица и игроки, зарегистрированные на сайте www.floorball.nnov.ru В заявочный лист команды в каждой возрастной группе могут быть включены участники младшего возраста (не более чем на 1 год). Регистрация команд-участниц соревнований происходит **27-го сентября по 5-октября 2018 года (включительно)**. Именные заявки игроков и официальных лиц оформляются в электронном виде на сайте турнира в интернете **не позднее 7-го октября 2018 года**. Оригиналы заявочных листов (Приложение №2), подаются представителем команды в ГСК в день приезда на соревнования до их начала. Принимать участие в

соревнованиях имеют право только игроки и официальные лица, зарегистрированные на сайте турнира (как игроки и официальные лица). Ответственность за своевременную и правильную регистрацию игроков несут руководители команд. Игрок может быть внесен в заявочный лист (Приложение №2) и принимать участие в соревнованиях только за одну команду. Представители команд (руководители делегаций), прибывшие на соревнования, должны иметь при себе согласие родителей (опекунов) на обработку персональных данных на каждого ребенка, в том числе на их публикацию исключительно на официальном сайте соревнований www.floorball.nnov.ru (бланк заявления распечатывается с сайта турнира в интернете). В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска игроков или команд, окончательное решение принимает ГСК соревнований. Кроме того, ГСК соревнований оставляет за собой право проводить дополнительную проверку документов, представленных в комиссию по допуску участников. Решение по допуску участников на соревнования принимается ГСК по итогам проверки и утверждения заявочных документов каждой команды отдельно. На соревнованиях все участники (игроки, тренеры и руководители команд) должны играть, а так же находиться в технической зоне на спортивном сооружении в единой спортивной форме (с указанием полевых номеров игроков) и экипировке.

5. Программа соревнований

Соревнования командные, проводятся среди юношей и девушек в соответствии с официальными правилами игры во флорбол. Система проведения соревнований определяется ГСК в зависимости от количества заявленных команд.

Формула турнира

На первом этапе соревнований участники делятся на группы по 4–5 команд в каждой. Игры в группах проводятся между командами, каждая с каждой, в один круг.

Расстановка по местам в группах проводится по наибольшему количеству набранных очков. За победу даётся *2 очка*, ничью — *1 очко*, за поражение — *0 очков*.

В случае равенства набранных очков у двух или более команд победитель определяется по:

- наибольшему количеству очков, набранных во встречах между собой;
- наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей в играх между собой;
- наибольшему количеству забитых мячей во встречах между собой;
- жребию.

По две сильнейшие команды из каждой группы выходят в финальную стадию соревнований «плей-офф», остальные команды оспаривают места в итоговом протоколе в стыковых матчах.

Минимальное количество матчей, которое сыграет каждая команда в рамках турнира — 4 игры.

Окончательное количество групп и система проведения розыгрыша Кубка будут объявлены после даты окончания официальной регистрации команд — участниц соревнований.

Важно: При формировании состава участников соревнований рассматриваются заявки от 4(5) или 8 команд в каждой категории.

В случае, если количество команд, подавших заявки на участие в соревнованиях, превысит число возможных участников, преимущество получают команды, первыми подавшими заявки, правильно и полностью оформившие необходимые документы.

Время игры: 2 периода по 20 минут, время перерыва — 3 минуты (во время перерыва команды меняются игровыми сторонами площадки). В играх предварительного этапа фиксируется «общее» время матча. В этих играх и стыковых матчах за 5-е и последующие места «тайм-аут» не предоставляется.

В серии «плей-офф» за выход в следующий круг соревнований и в играх за призовые места последнюю минуту основного времени матча отсчитывается «чистое время». Если в основное время матча фиксируется ничья — победитель определяется в серии послематчевых штрафных бросков. Серия состоит из 3-х бросков каждой команды (если после того, как обе команды выполнили по 3 броска и у каждой из команд засчитано одинаковое число голов или не засчитано ни одного гола, то броски выполняются в том же порядке до тех пор, пока у одной из команд будет засчитан на один гол больше, чем у другой, при одинаковом числе бросков).

6. Награждение

Командам, занявшим первые места в своих категориях, присваивается звание «Победитель открытого первенства города Нижнего Новгорода по флорболу 2018», они награждаются Кубками и Дипломами 1-й степени. Игроки, тренеры и официальные лица команд (не более 20 человек в каждой команде) награждаются «золотыми» медалями и дипломами 1-й степени. Командам, занявшим вторые и третьи места в турнире, присваивается звание «Призер открытого первенства города Нижнего Новгорода по флорболу 2018», команды награждаются Дипломами соответствующих степеней, игроки и официальные лица — (не более 20 человек в каждой команде) медалями и дипломами.

7. Условия финансирования

Департамент по спорту и молодёжной политике администрации города Нижнего Новгорода обеспечивает предоставление спортивных площадок и оборудования подведомственных учреждений (МАУ ДО «ДЮСШ по игровым видам спорта») для проведения соревнований.

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований в части оплаты судейства, оплаты работы обслуживающего и медицинского персонала, производится за счет средств МБУ ДО «ДЮСШ «Сормово».

ФФНО обеспечивает доленое участие в финансировании соревнований в части предоставления оборудования (комплекты бортов, ворот, дополнительного оборудования), награждения.

Расходы по командированию участников команд на соревнования обеспечивают командирующие организации.

Дополнительные финансовые расходы по организации и проведению соревнований за счёт спонсорских средств. Права на размещение рекламы товаров, работ и услуг в местах проведения игр принадлежат исключительно организаторам данного мероприятия и реализуются Оргкомитетом.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 134н от 01.03.2016 г. «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы

испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

9. Дополнительная информация

При входе в помещение спортивного учреждения ВСЕ участники обязаны сменить обувь.

В случае неявки команды на игру или опоздания более чем на 5 минут от официально объявленного времени начала матча, команде засчитывается поражение со счетом 0:5. В случае повторной неявки (опоздания) команды на игру, она снимается с соревнований и результаты матчей, сыгранных с её участием аннулируются.

Участникам соревнований не предоставляется времени на разминку перед игрой непосредственно на игровой площадке (за исключением финальных матчей). Разминку разрешается проводить на территории, прилегающей к спортивному центру.

Каждый участник соревнований должен иметь при себе удостоверение личности, представление которого может быть потребовано в случае возникновения спорных ситуаций.

Идентификация игрока по свидетельству о рождении или паспорту может быть проведена только в перерыве матча после выполнения указанных процедур по подаче протеста.

Количество раздевалок в спортивном центре ограничено, поэтому используется «проходная» система, т.е. команда занимает любую свободную комнату. После переодевания игроки забирают с собой в сумках личные вещи и амуницию в спортивный зал. После игры участники могут занять другую раздевалку. Организаторы не несут ответственность за вещи, оставленные и/или потерянные участниками во время соревнований.

Настоящим устанавливается, что уведомлением об изменении настоящего Положения является опубликование текста на сайте турнира в сети Интернет.

Иные, предусмотренные настоящим Положением уведомления, совершаются Организатором путем передачи объявлений по контактному телефону Участника.

Официальный сайт турнира: www.floorball.nnov.ru

Электронная почта: oka.volga.cup@gmail.com

Социальная сеть: vk.com/unihoc2014

Viber: + 7 (953) 415.60.10

Тел. в Нижнем Новгороде: 8 (831) 415-60-10.

Директор Оргкомитета — Большаков Сергей Николаевич

10. Важная информация и контрольные даты

Сентябрь, 27 — начало регистрации заявок на участие в соревнованиях.

Октябрь, 05 — последний срок подачи заявок на участие в соревнованиях.

Октябрь, 07 — последний день представления в оргкомитет именных заявок на участие в соревнованиях в электронном виде.

Октябрь, 12 — первый игровой день турнира.

Октябрь, 14 — финальные матчи, официальная церемония награждения победителей и призеров.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

Оргкомитет